
Monitora s. r. o. | monitora.sk 1

Článkov: 2  27. Apríl 2022

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2150. výročie narodenia spisovateľky Ľudmily Podjavorinskej  

Online, rtvs.sk, 26. 4. 2022, 14:13

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Ekonomická univerzita v Bratislave je na chvoste najlepších univerzít Slovenska. V rebríčku Scimago vedie Univerzita
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Keď pršalo, mrholilo, žabiatko sa narodilo... alebo Ten vrabčiak malý...

150. výročie narodenia spisovateľky Ľudmily Podjavorinskej (A) Máte problém s prehrávaním? Nahláste nám chybu v prehrávači.

Autorkou týchto milých veršov je spisovateľka Ľudmila Podjavorinská. Narodila sa presne pred 150 rokmi čiže 26. apríla 1872 v Bzinciach
pod Javorinou v okrese Nové Mesto nad Váhom. O jej tvorbe sa Lenka Leláková rozprávala s literárnou vedkyňou Markétou
Andričíkovou z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach:

150. výročie narodenia spisovateľky Ľudmily Podjavorinskej (B) Máte problém s prehrávaním? Nahláste nám chybu v prehrávači.

Autorka: Lenka Leláková; Foto: TASR

Autor: Lenka Leláková
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Ekonomická univerzita v Bratislave je na chvoste najlepších univerzít Slovenska. V rebríčku Scimago vedie Univerzita
Komenského  
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Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Dosah: 123 803 GRP: 2,75 OTS: 0,03 AVE: 1309 Eur 

Celkovo si všetkých 16 univerzít v tohtoročnom rebríčku zlepšilo svoje umiestnenie.

V rebríčku Scimago Institutions Ranking (SIR) 2022 sa umiestnilo 19 slovenských inštitúcií vrátane 16 univerzít. Všetky univerzity v
tohtoročnom rebríčku zlepšili svoje umiestnenie, informuje portál Slovenskej rektorskej konferencie.

Najlepšie umiestnenie v SIR 2022 zaznamenala Slovenská akadémia vied , ktorej patrí 511. miesto (v roku 2020 jej patrilo 608. miesto).

Najúspešnejšia slovenská vysoká škola bola Univerzita Komenského v Bratislave na 573. mieste (v roku 2021 obsadila 627. miesto).
Prvú trojku najúspešnejších slovenských univerzít tvoria ešte Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach na 619. mieste
(v roku 2021 bola na 670. mieste) a Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre na 651. mieste (v roku 2021 obsadila 745. miesto).

Ekonomická univerzita na poslednom mieste

Nižšie sa umiestnila Technická univerzita v Košiciach, Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v
Košiciach, Slovenská technická univerzita v Bratislave a Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave.

Čítaj tiež

TOP 3 v pondelok: Rusi klamú o zničení S-300, Heger zvažuje poslať Ukrajine aj naše migy a Fínsko a Švédsko čoskoro v NATO TOP 3
v pondelok: Rusi klamú o zničení S-300, Heger zvažuje poslať Ukrajine aj naše migy a Fínsko a Švédsko čoskoro v NATO

Na samotnom chvoste rebríčka sa umiestnila Ekonomická univerzita v Bratislave (celkovo 732. miesto) a Trenčianska univerzita
Alexandra Dubčeka (na 720. mieste) v Trenčíne.

Rebríček Scimago hodnotí univerzity podľa troch súborov ukazovateľov – výkonnosť výskumu (50 percent), inovačné výstupy (30
percent) a spoločenský dosah meraný viditeľnosťou na webe (20 percent).

Cieľom rebríčka, je poskytnúť inštitúciám, tvorcom politík a manažérom výskumu užitočný metrický nástroj na analýzu, hodnotenie a
zlepšovanie ich aktivít, výstupov a výsledkov. Súčasné vydanie rebríčka meralo ukazovatele v období rokov 2016 – 2020.

Celkové poradie univerzít a vedeckých inštitúcií:

Slovenská akadémia vied (SAV)

Univerzita Komenského v Bratislave

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre

Technická univerzita v Košiciach

Žilinská univerzita v Žiline

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach

Slovenská technická univerzita v Bratislave

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave

Technická univerzita vo Zvolene

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave

Prešovská univerzita v Prešove

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici
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Ústav materiálového výskumu SAV

Trnavská univerzita v Trnave

Ústav experimentálnej fyziky SAV

Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne

Ekonomická univerzita v Bratislave

Astronomický ústav SAV

Fyzikálny ústav SAV

Upozorniť na chybu. Ak si našiel nedostatok v článku alebo máš pripomienky, daj nám vedieť.

Náhľadový obrázok: FB/Ekonomická univerzita v Bratislave

Školstvo Správy z domova

Autor: Ema Stanovská
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